
Huidige profiel
Brevet Brevet

Data 2*D 3*D 4*D 1*I 2*I 3*I 1*D Totaal
Soort breve 45 90 51 55 40 13 15 309
 % 8% 23% 17% 23% 20% 8% 1% 100%

Count of Brevet Brevet
Solo? Denk aan 2*D 3*D 4*D 1*I 2*I 3*I 1*D Totaal
FALSE FALSE 76% 46% 18% 29% 38% 31% 67% 42%

TRUE 13% 11% 24% 15% 13% 0% 20% 14%
TRUE FALSE 11% 43% 59% 56% 50% 69% 13% 44%

Specialisatie 2-BND Solo? 3-GND GND
BND FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 46% 54% TRUE 67% 33%

113 74

4-NI Solo? 5-Trimix Solo?
NI FALSE TRUE Trimix FALSE TRUE
TRUE 38% 63% TRUE 24% 76%

24 21

6-OWF Solo? 7-Jeugd Solo?
OWF FALSE TRUE JeugdB/I FALSE TRUE
TRUE 36% 64% TRUE 59% 41%

33 17

8-Beroeps Solo? 8-Beroeps Solo?
Beroeps FALSE TRUE Handicap FALSE TRUE
TRUE 33% 67% TRUE 60% 40%

9 10
8-Beroeps Solo? 8-Beroeps Solo?

Federatie NELOS FALSE TRUE VVW FALSE TRUE
TRUE 57% 43% TRUE 39% 61%

276 31
8-Beroeps Solo? 8-Beroeps Solo?
PADI FALSE TRUE Andere FALSE TRUE
TRUE 40% 60% TRUE 39% 61%

20 18
Geslacht Count of Nb solo Brevet

Geslacht Solo? 1*D 2*D 3*D 4*D 1*I 2*I 3*I Totaal
Man FALSE 53% 76% 45% 39% 33% 45% 23% 46%

TRUE 13% 11% 42% 57% 51% 43% 69% 41%
Man Total 67% 87% 87% 96% 84% 88% 92% 87%
Vrouw FALSE 33% 13% 12% 2% 11% 5% 8% 10%

TRUE 0% 0% 1% 2% 5% 8% 0% 3%
Vrouw Total 33% 13% 13% 4% 16% 13% 8% 13%

Soort duikers Count of SoSoort
Solo? 1 2 3 4 5 6 7 8 9
FALSE 84% 53% 43% 20% 35% 0% 0% 33% 100%
TRUE 16% 47% 57% 80% 65% 100% 100% 67% 0%

Aantal duiken Sum of Nb dBrevet
1*D 2*D 3*D 4*D 1*I 2*I 3*I Totaal

Total 1608 5068 31769 32831 46637 41703 25291 184907

Sum of Nb sBrevet
1*D 2*D 3*D 4*D 1*I 2*I 3*I Totaal

Total 800 118 4028 1601 1138 1024 2290 10999
49,8% 2,3% 12,7% 4,9% 2,4% 2,5% 9,1% 5,9%

Brevet 1st solo Count of Br Brevet 1st solo
Solo? 1*D 2*D 3*D 4*D 1*I 2*I (blank)
TRUE 9% 21% 38% 19% 10% 3% 0%

Waarom solo? Count of GeGeen Count of Vi Vinden buddy Count of Onafhankelijk
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 79% 21% TRUE 85% 15% TRUE 87% 13%



Count of GeGevaar Count of GeGeen buddy Count of Kick
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 91% 9% TRUE 97% 3% TRUE 98% 2%

Count of GeGeen last Count of I-mI-mode Count of OWFoto
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 94% 6% TRUE 87% 13% TRUE 78% 22%

Count of AnAndere2
Solo? FALSE TRUE
TRUE 53% 47%

Maatregelen Geen actie Geen2 Count of GeGekende plaats Count of Kant
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 89% 11% TRUE 46% 54% TRUE 49% 51%

17
18 Count of Lu Lucht Count of M Mat Count of Vcurve

Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 65% 35% TRUE 72% 28% TRUE 46% 54%

Count of PePerm signaal Count of ExExtra signaal Count of Verzekering
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE

19 TRUE 96% 4% TRUE 94% 6% TRUE 85% 15%

Count of AnAndere3
Solo? FALSE TRUE
TRUE 72% 28%

20
Soort solo duik Count of AnGewoon Count of AnTech Count of Diep

Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 27% 73% TRUE 88% 12% TRUE 88% 12%

Count of AnOWF2 Count of AnShallow drills Count of Wrak
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
TRUE 78% 22% TRUE 94% 6% TRUE 82% 18%

21
22 Count of AnGrot
23 Solo? FALSE TRUE
24 TRUE 96% 4%

Waarom niet solo?Count of Andere3 Geen3 Count of Andere3Verboden
Solo? Denk aan FALSETRUE Solo? Denk aFALSE TRUE
FALSE FALSE 66% 8% FALSE FALSE 45% 29%

TRUE 20% 5% TRUE 16% 10%
FALSE Total 87% 13% FALSE Total 61% 39%

Count of Andere3 Sociaal Count of Andere3Buddy
Solo? Denk aan FALSETRUE Solo? Denk aFALSE TRUE
FALSE FALSE 53% 22% FALSE FALSE 65% 10%

TRUE 21% 5% TRUE 23% 2%
FALSE Total 73% 27% FALSE Total 88% 12%

Count of Andere3 Opleiding Count of Andere3Gevaar2
Solo? Denk aan FALSETRUE Solo? Denk aFALSE TRUE
FALSE FALSE 72% 3% FALSE FALSE 27% 47%

TRUE 21% 4% TRUE 20% 6%
FALSE Total 93% 7% FALSE Total 47% 53%

Count of Andere3 Ervaring
Solo? Denk aan FALSETRUE
FALSE FALSE 65% 10%

TRUE 20% 6%
FALSE Total 84% 16%

Geen vertrouwen Count of AnVertrouwen
Solo? FALSE TRUE
FALSE 35% 65%
TRUE 18% 82%

Impliciet solo Count of AnBeginner Count of AnVreemd Count of Materieel
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
FALSE 51% 49% FALSE 20% 80% FALSE 82% 18%
TRUE 15% 85% TRUE 4% 96% TRUE 53% 47%



Count of AnJeugd Count of AnHandicap2 Count of Sukkel
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
FALSE 92% 8% FALSE 92% 8% FALSE 47% 53%
TRUE 75% 25% TRUE 87% 13% TRUE 24% 76%

Expliciet solo Count of AnOnbewust Count of AnZoeken Count of Verlaten
Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE Solo? FALSE TRUE
FALSE 93% 7% FALSE 86% 14% FALSE 77% 23%
TRUE 87% 13% TRUE 57% 43% TRUE 55% 45%

Count of AnVerliesprocedure
Solo? FALSE TRUE
FALSE 67% 33%
TRUE 48% 52%

Opinie Count of Andere3 Kunnen Count of Andere3Iedereen
Denk aan s Solo? FALSETRUE Denk aan Solo? FALSE TRUE
FALSE FALSE 93% 7% FALSE FALSE 64% 36%

TRUE 49% 51% TRUE 39% 61%
FALSE Total 70% 30% FALSE Total 52% 48%
TRUE FALSE 55% 45% TRUE FALSE 36% 64%
TRUE Total 55% 45% TRUE Total 36% 64%

Count of Andere3 Verboden2 Count of Andere3Cursus
Denk aan s Solo? FALSETRUE Denk aan Solo? FALSE TRUE
FALSE FALSE 47% 53% FALSE FALSE 91% 9%

TRUE 91% 9% TRUE 71% 29%
FALSE Total 70% 30% FALSE Total 81% 19%
TRUE FALSE 86% 14% TRUE FALSE 64% 36%
TRUE Total 86% 14% TRUE Total 64% 36%

Count of Andere3 Voorwaarden Count of Andere3Tech2
Denk aan s Solo? FALSETRUE Denk aan Solo? FALSE TRUE
FALSE FALSE 65% 35% FALSE FALSE 81% 19%

TRUE 44% 56% TRUE 86% 14%
FALSE Total 54% 46% FALSE Total 83% 17%
TRUE FALSE 39% 61% TRUE FALSE 84% 16%
TRUE Total 39% 61% TRUE Total 84% 16%

Info Count of Andere3 Update Count of Andere3Interesse cursus
Denk aan s Solo? FALSETRUE Denk aan Solo? FALSE TRUE
FALSE FALSE 23% 77% FALSE FALSE 87% 13%

TRUE 18% 82% TRUE 66% 34%
FALSE Total 21% 79% FALSE Total 76% 24%
TRUE FALSE 18% 82% TRUE FALSE 50% 50%
TRUE Total 18% 82% TRUE Total 50% 50%


